## 個人情報の取扱いについて(お問い合わせ)

- 当社の名称
  株式会社テー・オー・ダブリュー
- 2. 個人情報保護管理者

株式会社テー・オー・ダブリュー 管理本部長

連絡先:TEL:03-5777-1888 E-mail:privacy@tow.co.jp

3. 個人情報の利用目的

お問合わせへの回答のために利用します。

4. 個人情報の第三者提供について

本人の同意がある場合または法令に基づく場合を除き、取得した個人情報を第三者に提供することはありません。

5. 個人情報の委託について

取得した個人情報の全部または一部を委託する場合があります。その場合には、個人情報の管理水準が、当社が設定する基準を満たす企業を選定し、適切な管理、監督を行います。

6. 開示等の請求等について

ご本人又は代理人からの求めにより、当社が保有する保有個人データの利用目的の通知の求め、保有個人データ・第三者提供記録の開示の請求、保有個人データの訂正、追加・削除の請求、保有個人データの利用停止・消去または第三者への提供の停止の請求(「開示等の請求等」といいます。)に応じます。

開示等の請求等は、以下にてお受けしています。

株式会社テー・オー・ダブリュー 個人情報保護事務局

〒105-0001 東京都港区虎ノ門四丁目3番13号 ヒューリック神谷町ビル3F

TEL:03-5777-1888 E-mail:privacy@tow.co.jp

7. ご提供についての任意性

個人情報のご提供は任意です。ただし、必要な項目をいただけない場合、利用目的に記載の諸手続又は処理に支障が生じる可能性があります。

8. 本人が容易に知覚できない方法による個人情報の取得

本フォームでは、セッション管理のため Cookie を使用しています。